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Referat fra Hoppkomiteens møte 20. april 2026 kl. 12:00-16:00 i NSF lokaler på 
Ullevål 

Til stede: 

• Børge Benum, møteleder 
• Linda Svendsrud 
• Roar Gaustad 
• Anne Kjøllestad 
• Pernille Kvernmo (på TEAMS) 
• Jan-Erik Aalbu, fra administrasjonen 
• Ståle Villumstad, fra administrasjonen, referent 
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Saksliste 

(i) Oppdatering siden sist fra adm. og HK – herunder valgkomiteenes innstillinger 
til ny HK (hvis den er klar) og nytt Skistyre som er offentlig 

(ii) Årsberetning fra HK v/hva er tidligere praksis her? Her har Jan-Erik allerede 
sendt en fin og informativ rapport til OLT som HK har mottatt  

(iii) Strategi- og langtidsplan (HK får et utkast som vedlegges her og som 
diskuteres i møtet. Planen skal på høring før Fagmøtet og skal forelegges for 
Fagmøtet) 

(iv) Hopps økonomi v/Roar og Jan-Erik/Ståle  

(v) Plan for anskaffelse Excuse ski og binding v/Ståle og Anne/Børge 

(vi) Skisse til tettere samarbeid med kombinert v/Anne 

(vii) HKs rolle og bidrag til prosjektet plast i Holmenkollen v/Roar 

(viii) Gutteprosjektet 2030, jf. Jan-Eriks prosjektskisse v/Jan-Erik som dere har fått 
tidligere 

(ix) Arbeid inn mot Fagmøte og Skiting v/Børge – Her kan du Ståle kanskje sende 
ut program/dagsorden til HK som det har vært jobbet med? 

(x) Evaluering av vårt arbeid i HK 

(xi) Åpen post 
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Møtereferat 

(i) Valg 

Valgkomiteenes innstillinger for nytt Skistyre og ny Hoppkomite ble 
presentert, og tatt til orientering.  

Hoppkomiteen gikk gjennom Norges representanter til FIS komiteer, og 
innstilte som følger: 

S.C. for Ski Jumping Hills BRENDEN Kristian Gjenvalg 

S.C. JP Officials, Rules and Control WALSETH Ole Ny 

S.C. for JP Equipment and Development HILDE Tom Gjenvalg 

S.C. for JP and NC Y&C Questions SVENDSRUD Linda Ny 

S.C. for Ski Jumping Calendar Planning VILLUMSTAD Ståle Ny 

Ski Jumping Committee (JP) PALSRUD Bertil Gjenvalg 

 

Line Jahr er foreslått av hopp som nytt medlem til å representere Norge og 
kombinert/hopp i FIS Women’s Committee. 

Lines kandidatur (istedenfor Linda) er avklart med og støttes oav 
Kombinertkomiteen. 

(ii) Årsberetning 

Skal leveres innen 27. april. Ståle tar utgangspunkt i rapporter fra Jan-Erik, 
tidligere årsberetninger og samler inn informasjon og resultater, og redigerer 
årsmelding og sender på høring til HK. Samordner med 
kommunikasjonsavdelingen. 

(iii) Strategi- og langtidsplan ble grundig gjennomgått og revidert i møtet. 

Ståle sender ut til skikretser og team i hopp-Norge for høring og innspill med 
svarfrist medio mai, slik at den ferdigstilles for presentasjon på vårmøte 5. 
juni. 

(iv) Ståle redegjorde for økonomien i Hopp etter Q1. Resultat pr. mars ligger 
192.500 NOK bedre an enn budsjettert, og prognosen for året er uendret før 
revidert budsjett. 

• Høyere sponsorinntekter og lavere lønnskostnader enn budsjettert.  

• WC menn har brukt 30' NOK mer enn budsjettert. 
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• WC kvinner har brukt 115' NOK mer enn budsjettert. 

Prosess for revidert budsjett starter nå, og vil  

• økte inntekter fra bonuser fra sponsorer, nye prosjekter fra Olympiatoppen 
(OLT), evt. nytt samarbeid og evt. nye kommersielle inntekter 

• vil man ta høyde for de påløpte kostnadene, samt økte kostnader pga. flere 
renn i WC kalender for kvinner 

• nye lønninger etter forlengelse av avtaler 

• nye deltidsressurser på prosjekter, COC-koordinator, helse, service og 
trener 

• USA prosjektet vil gjennomgås for å få oversikt over samlet margin på dette 
for 2026. 

• andre justeringer og prioriteringer innenfor rammen av å lande på 
prognose på +1 MNOK ved årsslutt. 

Ligger snaue 200’ foran budsjett etter Q1. Arbeid med revidert budsjett starter 
nå. Flere inntekter fra OLT, bonuser fra sponsorer og mulige utenlandske 
samarbeid. Nye kostander med flere WC renn for kvinner, økte reisekostnader 
(bl.a. fly, bagasje), flere og mer ressurser trengs jenteprosjekt, COC 
koordinator, service ressurser. Deltidsengasjementer. 

(v) Hoppski og utstyr 

Ståle redegjorde for undersøkelse blant klubber og kretser ift. hva som 
foreligger av utstyr og hvilke behov det er for mer / nytt. 

Generelt viser svarene at utstyrssituasjonen er ganske ok, og de aller fleste 
klubber har ski og utstyr til utlån for de som vil prøve å hoppe på ski, og også 
en del for de som fortsetter med hopp. Noe utstyr er i ferd med å bli utrangert, 
og det er noen som uttrykker ønske om å komplettere / skaffe nye hoppski, 
spesielt i korte lengder, samt hoppdresser og hoppsko. 

De 19 som har svart rapporterer i sum at de har 240 par hoppski med 
langrennsbinding og 340 par hoppski med hoppbindinger. 

Nesten alle svarer at de allikevel kunne tenke seg å bestille 5-10 nye par, til 
sammen ca. 125 par hoppski. Og det er jo flere som ikke har svart, så vi kan 
anta at behovet for nye ski på lengder under 2 meter trolig er rundt 200 par. 

På lageret på Ullevål har vi 40 par ski, de fleste på 160 cm. 

Vi søker i første omgang å distribuere disse der det er behov, og omfordele 
noe utstyr ved låneavtaler mellom klubber. 
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Og undersøke produksjonsmuligheter og priser for evt. å senere bestille nye 
ski. Ståle hører med Pernille om evt. pris på korte ski fra K2 eller Madshus. 

Hoppsko og bindinger finns tilgjengelig for kjøp hos leverandører. 

Hoppdresser til barn avhjelpes med maler og kurs for omsying av brukte 
hoppdresser. 

(vi) Rekrutteringssamarbeid med kombinert. 

Anne redegjorde for møter som har vært avholdt med kombinert, og status i 
prosjektet. Det ses på hva som kan gjøres og evaluering av tiltak som er gjort 
for å lære av de oppleggene som ser ut til å ha vært bra. Ser på mulighet for å 
hente inn barn inn fra skoler. 

Anne tar regi på dette under felles bolk med kombinert under vårmøtet. 

(vii) Roar redegjorde for prosjektet med plast i Holmenkollen. Forprosjekt er 
ferdig. Nytt byråd, så nye møter og planer for gjennomføring. Kollenhopp ser 
på privat finansiering. 

Hoppkomiteen støtter plast i nasjonalanlegget. 

(viii) Jan-Erik fortalte om Gutteprosjektet og tilsagn fra OLT om støtte til dette over 
3 år. Prosjektet vil ledes av Christian Meyer, og utmeisling av opplegg og 
omfang gjøres fremover. Inkl. hvorvidt juniorprosjekt vil være en del av dette. 

(ix) Fagmøte 

Agenda ble gjennomgått og publiseres på Skiforbundets hjemmesider. 
Påmelding starter denne uka. Ståle sender ut beskjed til alle Skikretser og til 
Team. 

(x) HK gjennomførte en evaluering av eget arbeid (uten administrasjon til stede). 

(xi) Åpen post: Ingen andre saker behandlet. 
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